

群众事再小也要管到底 追逃路再远也要追到底

通讯员 胡珍珍

叶方龙,男,1988年出生,中共党员,临海市公安局古城派出所打击中队民警。一张娃娃脸上架着一副眼镜,看起来就像是随和的邻居大哥。然而,只要一工作起来,叶方龙就透着一股倔劲——群众事再小,他也要管到底;追逃路再远,他也要追到底。

帮十六岁的“大盗”重归正途

今年3月,古城辖区一家卷烟店夜里被人盗走多条香烟,损失3万多元。接到报警后,叶方龙通过视频分析,发现盗走香烟的“大盗”竟然是一个十几岁的小孩。经过走访摸排和蹲点守候,民警最终在仙居抓住这名嫌疑人。

嫌疑人小张今年刚满16周岁,从小家人疏于管教,早早就辍学后,游手好闲,“混社会”的过程中结识了一些地痞流氓,跟着他们干起了盗窃的勾当。

案件很快告破,可叶方龙却高兴不起来,因为他放心不下这个嫌疑人,怕他有了这次经历后仍不悔改,再次走上犯罪道路。

他联系上小张的父母,可他们说自己管不了。叶方龙的倔脾气上来了,暗下决心要将这事管到底。他一边多方寻找合适的学校,一边多次与小张沟通做其思想工作。最终,他劝说小张父母将其送往学校,小张也表示自己会珍惜这次机会,好好学习,听父母的话,走上正道。看到儿子的转变,小张的父母对叶方龙感激不已。

躲避多年的被执行人终落网

“谢谢叶警官,总算看到他落网了……”从叶方龙口中得知嫌疑人陈某落网的消息时,满头白发的金阿姨感慨地说。她和戴阿婆等了整整30年,这起民间贷款纠纷终于落下帷幕。

30年前,家住古城街道的陈某几年时间里陆续向金阿姨和戴阿婆借了不少钱用于经商投资,前后加起来2万多元,这在当时可是一笔不小的款项。

到了约定的还款期限,金阿姨和戴阿婆多次向陈某讨要,可陈某却表示自己因投资失败无力偿还。无奈的金阿姨和戴阿婆将陈某告上法庭。法院判决后,陈某仍拒不执行。执行法官多次电话联系陈某要求他履行判决义务,换来的却是一次又一次爽约,后来人竟然不知所踪了。

最后,法院以拒不执行判决、裁定罪将案件移送公安机关。叶方龙接收案子后,多次约谈两名受害者,安抚情绪,挖掘线索,并一直关注陈某的动向。2022年9月初,叶方龙追踪到陈某的行动轨迹,立即带队赶去,经过一天一夜的蹲守,将陈某抓获。

2021年5月,古城派出所接到辖区群众报警称自己因刷单被诈骗159万余元。这是一个高达百万元的刷单诈骗案件,在反诈中心、刑侦大队的合作下,经过半个多月的艰苦排摸,警方锁定了山东济南的一个网络工作室有重大作案嫌疑。6月15日,叶方龙带队连夜乘车从临海赶往山东收网,现场抓获14名犯罪嫌疑人,收缴手机、电脑及部分现金,但其中两名狡猾的出资合伙人已逃之夭夭。回到台州后,叶方龙没有停止对这两人的追踪。6月27日,从反诈中心获取到这两人的线索后,叶方龙一行人又马不停蹄驱车2000多公里赶往广西,连续奋战,终于在广西边境,将正准备偷越国境的两人抓获,追回虚拟货币、保时捷汽车等资产数十万元。

历时1个多月,追踪数千里,16名涉案嫌疑人全部抓获,案件告破,受害者得到了部分赔偿。直到这时,叶方龙才稍稍松了口气。
“逮住犯罪嫌疑人,奋力追回群众的血汗钱,让误入歧途的孩子重回校园……这份工作充满正义和挑战,带给我的不止是坚持后的成就感,更有被老百姓肯定的幸福感。”叶方龙说,为警一任,安定一方,自己会坚持办好群众的每一件事,在平凡的岗位上辛勤工作,为守护平安贡献自己的绵薄之力。

历时1个多月,追踪数千里,16名涉案嫌疑人全部抓获,案件告破,受害者得到了部分赔偿。直到这时,叶方龙才稍稍松了口气。

近日,玉环市消防救援大队联合玉城派出所、玉城街道在辖区开展消防安全宣传、平安巡防大行动,通过发放消防安全常识手册等宣传材料,结合典型案例,提醒市民注意消防安全。

通讯员 陶星蔚
王梦婷

教您使用灭火器

近日,玉环市消防救援大队联合玉城派出所、玉城街道在辖区开展消防安全宣传、平安巡防大行动,通过发放消防安全常识手册等宣传材料,结合典型案例,提醒市民注意消防安全。

通讯员 陶星蔚
王梦婷

老民警始终冲在一线

通讯员 项梦莹

“有老宣的模范带头作用,我们派出所年轻民警的干劲都被激发出来了。”说起还有一年多就退休的老民警宣国新,绍兴市公安局越城区分局皋埠派出所所长阮林耀有些不舍。

前不久,皋埠派出所被授予省级“枫桥式公安派出所”,接下来该所还将努力创建国家级“枫桥式公安派出所”。在这样一个优秀的基层所里,作为年龄最大的民警,宣国新经常把“不能拖后腿”这句话挂在嘴边。事实上,这么多年始终坚持冲在一线,他早已是身边同事们心中的好榜样、老模范。正如一名年轻民警所言:“今年夏季持续高温,大家有时难免有所懈怠,但看到老宣这么拼,想偷懒都会觉得不好意思。”

老宣患糖尿病10多年了,每天早晚都要打胰岛素,每次爬楼梯脚都有些吃不消。“这是糖尿病的并发症。虽然有些吃力,但坚持一下,不会影响工作的。”老宣边说边掀起裤脚,小腿上满是斑点,还有些浮肿。

去年底到今年上半年,皋埠派出所的辖区曾发生疫情,习惯冲在一线的老宣自然也不愿意落在后面。由于去隔离点执勤,至少要一周甚至一个月,而胰岛素需要低温保存,有些地方没有这个条件。考虑到这一点,领导当时并不打算让老宣出马。老宣听说后,立即找同事借来小冰箱用于存放胰岛素,主动要求到隔离点执勤,缓解所里人手紧张的局面。拗不过他,领导只好同意。在隔离点,老宣工作兢兢业业,展现了一名老民警的风范。

“患糖尿病的人很怕热,容易出汗,所以今年夏天不好熬。”说起前不久的工作,老宣笑了。不过工作起来,老宣一点也没落后。最热的那两个月,作为社区民警的老宣坚持每月走访近百名群众、召开警民恳谈会,了解掌握社区最新治安、消防、纠纷等情况,处理了多起消防安全隐患,及时化解了一批矛盾纠纷。

老宣如今依然按照派出所正常值班,跑在接处警一线。“派出所的接处警,很多都是老人迷路等小事,但这些小事对老百姓来说却是大事,是他们实实在在的需求。处理好了,大家对民警工作才会更认可、更满意。”老宣说。

2010年以来,老宣曾8次被评为绍兴市优秀公务员。虽然再过一年就要退休,但老宣说,“只要身体吃得消,就要努力把工作做得最好,对得起这一身警服。”



浙越资产管理有限公司与桐乡市新都资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据国家法律及财政部、银监会的有关规定,以及浙越资产管理有限公司(以下简称“浙越资产”)与桐乡市新都资产管理有限公司(以下简称“新都资产”)签署的《债权转让协议》(协议编号:12SX20200826001-2022004),浙越资产已将其对公告清单中所列主体享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给新都资产,各债权对应的主

合同以及担保合同项下的全部权利也依法转让给新都资产。浙越资产与新都资产联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

新都资产作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起向新都资产履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务及相应的担保责任。

文书为准。

2.本公告清单列示的贷款本金余额及利息为暂估值(利息暂计算截至2014年10月31日),借款人和担保人应支付的利息、罚息、违约金及其他应付按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计

特此公告。
联系方式:13735577709

浙越资产管理有限公司
桐乡市新都资产管理有限公司
2022年9月29日

算。已经进入诉讼程序的、应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及主管部门代位履行义务或履行清算责任。

序号	债务人名称	本金(人民币万元)	利息(人民币万元)	欠息计算日	担保人
1	浙江伯乐家具有限公司	2339.00	178.53	2014.10.31	绍兴县金兰布业有限公司、浙江伯乐控股集团有限公司、汾阳市伯乐置业有限责任公司、谢佰荣、金彩亚、德宏州姐告伯乐实业发展有限公司(抵押)

注:
1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、质押人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定或生效法律文书为准。如公告中借款人、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定或生效法律